我市实现"蚂蚁"融资服务县域全覆盖

本报讯 近日,宝丰县人民政 府与蚂蚁金融集团正式签订战略 合作协议,这标志着平顶山市已 实现"蚂蚁"融资服务县域全覆

据了解,发展普惠金融是实 现乡村振兴战略的重要板块,也 是破解农村金融供给侧改革"最 后一公里"难题的重要抓手。当 前,农村群体资金需求大多呈现 "小金额""短周期""无抵押""难 担保"等特点,普遍期待能够有符 合农民群众实际需求且操作流程 简单的金融产品助力生产经营。 为补齐农村金融服务短板,解决 农户及农业龙头企业融资难题,

强力推进乡村振兴战略,平顶山 市金融工作局联合人行平顶山市 中心支行、平顶山银保监分局,与 蚂蚁集团及其旗下的浙江网商银 行股份有限公司多次沟通协调, 结合指导叶县创建普惠金融试点 县工作,引进蚂蚁金融集团数字 普惠金融项目在叶县先行先试, 然后协调指导郏县、舞钢等其他 县域政府与蚂蚁金融集团对接合 作。如今,该项目已在平顶山市 所有县域进行复制推广,实现了 "蚂蚁"融资服务县域全覆盖。

数字普惠金融项目是蚂蚁集 团旗下浙江网商银行股份有限公 司基于多年实践积累的互联网大

数据技术和风控能力开发的"三 农"融资服务项目,主要服务对象 为小微和"三农"群体,除专有 APP操作软件之外,还在支付宝 端上有流量入口,用手机操作就 可实现"3分钟申请,1秒钟放款,0 人工干预"("310"模式),为涉农 群体提供纯信用、无抵押、无担保 的信贷服务,授信额度为个人 1000元至30万元,农业龙头企业 (含农业合作社)为30万至100万 元,按日计息,随借随还,不收提 前还款手续费。

据平顶山市金融工作局党组 书记、局长吕文卿介绍,截至2020 年7月31日,县域普惠金融项目

与河南省14个省辖市的57个县 域签约,44个县(市)区上线。该 项目在平顶山市叶县、郏县、舞钢 市和汝州市4个县域已经落地并 实现了线上运行。截至目前,已 实现授信金额93.3亿元,授信人 数53.1万,累计放款64.8亿元,累 计放款人数10.7万人。今年以 来,新增贷款10.3亿元,新增贷款 人数 4.8万人,县域涉农群体融资 难、融资慢的问题有了较大改善, 金融服务获得感和便捷度明显提 升。鲁山县、宝丰县目前已完成 签约,农户信息已完成交付,计划 近期落地上线。

(魏应钦 韩振永)

工行平顶山分行 开展人民币知识 宣传活动

本报讯 工行平顶山分行落实 2020年河南省人民币知识宣传的 工作部署,扎实履行社会责任,从7 月开始,深入开展形式多样的人民 币知识和反假货币宣传活动,提高 广大群众的爱护人民币和反假币 意识。

据介绍,该行发挥营业网点阵 地宣传的主渠道作用,除通过大厅 设置宣传台、发放宣传折页、网点电 子滚动屏播放宣传口号开展宣传 外,还安排客户经理对等候区的客 户组织微沙龙活动,把厅堂营销、业 务咨询等活动与人民币知识宣传有 机结合,嵌入式向客户介绍人民币 防伪知识、拒收人民币违法、不宜 流通人民币标准等内容,增加人民 币知识和反假币宣传的趣味性和 受众人群,强化宣传效果。

与此同时,该行抓住旺季营销 契机,采取"走访+宣传"的模式,累 计组织参与宣传人员102人次,深 入周边街道、社区、商场以及农村、 扶贫点开展广泛宣传,将反假货币 等普惠金融知识带进千家万户,彰 (殷海涛) 显大行责任。

建行装修分期 把美好"装"进家里

本报讯 昨天,笔者从建行平 顶山分行获悉,为回馈广大市民的 支持与厚爱,该行将于9月14日至 20日举办装修分期专场活动,优惠 手续费率为每月0.32%,最高额度 50万元,最长期限60期。

据介绍,此次活动的产品优势 多:硬装软装、家具家电,百万商户 任您选;最高50万元专享额度,日 常用卡不用愁;毛坯房、精装房、老 房改造……满足所有家庭装修需 求;自有、共有、配偶、父母、子女名 下房产,无论全款、按揭购房均可 申请办理;手续简便、极速审批、快 速放款。

识别下面的二维码可了解 和参与活动。 (陈超烽)



7月份 全国彩票销售 同比增长10.4%

据新华社北京9月8日电(记 者申铖)财政部8日发布数据显示, 7月份,全国共销售彩票361.49亿 元,同比增长10.4%。

其中,福利彩票机构销售 154.36亿元,同比增长2.6%;体育彩 票机构销售207.13亿元,同比增长

7月份,乐透数字型、竞猜型、 即开型、视频型、基诺型彩票销售 量分别占彩票销售总量的61.9%、 25.8% \7.4% \4.8% \0.1%

从前7个月累计情况来看,全 国共销售彩票1600.49亿元,同比下 降34.8%。

农行平顶山分行深入宝丰县贫困村开展调研慰问活动

本报讯9月3日,农行平顶山 分行党委委员、纪委书记赵民政带 领该行纪委办公室有关同志,在农 行宝丰县支行主要负责人的陪同 下,来到宝丰县观音堂林站贫困 村大石扒村调研慰问,并带去了矿 泉水、方便面等慰问品(如图,张鸿 伟摄)。

在大石扒村村委会会议室,赵民 一行与村委会负责人进行亲切交 谈。该负责人介绍了大石扒村的基 本情况、基层组织建设、贫困人员分 布、脱贫攻坚措施及产业扶贫情 况。当听到仅剩的5户贫困户今年 底前就能全部脱贫时,赵民政感到 十分欣慰,并表示农业银行一定会肩 负起脱贫攻坚的光荣使命,在小微金 融服务、惠农e贷、支持帮扶企业等 方面进行政策和制度倾斜,推动脱贫 攻坚完美收官。调研慰问期间,农 行宝丰县支行主要负责人还将手机 银行、聚合码、ETC等农行金融产品 进行了推介。 (张鸿伟 石晓燕)



农行平顶山分行开展教师节走访慰问活动

本报讯 在教师节前夕,9月8 日上午,农行平顶山分行党委书 记、行长王逢乐率队,在党委委员、 纪委书记赵民政及机构业务部负 责人和主办行有关负责同志的陪 同下,先后到平顶山学院、河南城 建学院登门拜访,带去了农行平顶 山分行对高校教职员工的敬意和 祝福,表达了农业银行一如既往 支持高校发展的良好愿望。

在拜访平顶山学院期间,王 逢乐一行与该院相关负责同志进 行了亲切会谈,对学院育才兴学取 得的良好成果和贡献表示敬意,并 简要介绍了农行的经营特点、服务 优势及近几年取得的经营业绩,希 望以此次拜访为契机,进一步扩大 双方合作范围,提升合作水平,将 银校合作推向新的高度。平顶山 学院负责人感谢农行对学院的大 力支持,高度评价了双方的合作关 系,指出农行与平顶山学院合作历 史悠久、友谊深厚,希望农行继续 大力支持学院发展,在代发校园-

卡通、专项债券等业务领域加强合 作,并期待在更深层次、更广阔的 空间深耕细作双方关系,实现互利

在拜访河南城建学院期间, 王逢乐首先了解了城建学院目前 的教职工、在校学生及校园金融 基本情况,对该校近年来取得的 成果表示祝贺,并对农行服务高 校的理念、方式做了简要介绍,期 待农行与学院的合作向纵深发 展。河南城建学院负责人对农行

的服务给予高度评价,回顾了从 建院之初的手工收款到现在批量 扣款的变化,感谢农行的一路支 持,表达了继续深化银校合作的 良好愿望。

当天,农行平顶山分行向两 所高校分别赠送了"厚德载物" 等书画作品,获得学院的高度赞 赏。此次走访慰问活动进一步 密切了农行与高校的合作关系, 为今后银校深入合作奠定了良好 基础。 (石晓燕 胡志军)

提升公众反假能力 🙏 优化辖区现金服务



建行平顶山分行积极开展人民币知识及反假宣传活动

本报讯 为进一步优化辖区 现金流通环境,提升人民群众人 民币防伪反假、图样使用和非法 买卖等的知识水平,更好地维护 自身合法权益和人民币法定货币 地位,近日,建行平顶山分行主动 承担百姓身边的金融宣传者和知 识普及者职责,走上街头,在周边

社区、商店及农贸市场组织开展 了人民币知识及反假宣传活动。

据介绍,该行各网点立足营 业大厅,充分利用自身优势资源, 在LED显示屏循环播放人民币知 识及反假货币宣传口号;大厅内 摆放宣传折页,工作人员利用客 户等待时间,向客户讲解新版人

民币防伪、假币犯罪举报奖励机 制、人民币图样使用管理以及人 民币非法买卖管理等知识,提高 群众的法治意识和自我保护能 力,营造"反假货币,人人有责;制 贩假币,国法不容"的反假氛围; 深入周边社区、小商店、农贸市 场,与客户面对面进行人民币知

识及反假货币宣讲。

通过深入浅出地宣传讲解, 该行帮助更多的群众了解和认知 了人民币知识,提升他们的爱护人 民币意识,达到了"宣传教育一人、 影响千家万户"的目的,在社会上 营造了良好的反假货币氛围,以维 护良好的金融秩序。